

政府搭台 校企共铸新产业“链”

我市举行“百场万企 校企牵手”产学研对接活动

本报4月2日讯 4月2日下午,2024年青岛市“百场万企 校企牵手”产学研对接暨高新区“e企炬链”供需发布会生物医药及医疗器械产业链专场活动在高新区举办。活动现场达成十余项持续对接意向。

民营经济局局长郭振栋表示,围绕发展新质生产力布局产业链,加快培育“链主”企业、依托“链主”企业建群强链,是青岛建设现代化产业体系、提升产

业竞争力的重要举措。市民营经济局将持续引导更多链主企业和重点企业发挥龙头带动作用,鼓励大企业面向中小企业发布采购需求,促进中小企业与大企业深化拓展供应链合作关系,让更多中小企业参与到重点产业链发展中。

此次活动聚集了青岛汉唐生物等行业重点企业现场发布需求,需求内容精准面向医疗器械行业内中小企业,实现链上企业面对面,产品对接零距离。

经过前期积极对接交流,现场达成十余项持续对接意向。其中青岛汉唐生物科技有限公司等五家企业分别与中国石油大学(华东)、青岛科技大学等单位签订合作意向协议。大会路演环节,邀请到了中国石油大学(华东)、山东大学等高校专家到场发布研究成果。我市“专精特新”中小企业围绕重点企业需求积极提报拟合作事项,青岛光电拿伦医疗设备有限公司就自身优势产品和

技术进行了推介路演,本次活动还在会场外专门设置企业布展区域,为企业间进一步合作创造了新机遇。

本次对接会邀请金融机构代表——中国银行分享展示了专精特新中小企业数字化金融赋能产品,为企业打造发展阶段全覆盖的一站式综合融资服务。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 李沛)

“欢乐农场”装扮校园井盖

青岛39中市北分校为校园井盖穿“新衣”



本报4月2日讯 近日,青岛39中市北分校举行了“扮靓校园 井上添‘画’”活动,由学校大队部和美术老师带领,将校园里的灰井盖绘制成了色彩斑斓的美丽“景”盖。井盖“穿上”漂亮的“花衣”,变成了校园中独特的风景。

前期,学校对校园内的井盖进行了细致全面的清理和检查。在老师的带领下,七年级的学生们以井盖为画布,围绕“欢乐农场”主题,借助各种画笔和颜料,对校园井盖进行了美化。学生们合理分工,努力创作出一幅幅作品,为校园增添了别样的色彩与活力。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 于娜)

天气预报

市区

今天 小雨转多云

北风 4-5级 8℃~17℃

明天 多云转晴

北风 3-5级 6℃~18℃

明天

崂山 多云转晴 6℃~19℃

即墨 多云转晴 4℃~19℃

胶州 多云转晴 5℃~19℃

黄岛 多云转晴 4℃~17℃

莱西 多云转晴 3℃~17℃

平度 多云转晴 6℃~18℃

市北商都 乌瞰未来 台东片区房源招租 合作运营

辽宁路70号创想小镇 1至5层 30-300m²
大成路63、65号 3109.4m²
通山路5号 2319.2m²
延安一路9、13号 3331.57m²
台东西二路25号零星片 7128.9m²
延安路61号 1647.5m²
上清路31、33号 1555m²
云门一路38、40号 3418.1m²
丰盛路42号 4494m²
万寿路90、100号 3916.1m²
台东老街 10-40m²
台东三路122号 1至5层 20-11000m²
招商电话 0532-83677569

横跨半个世纪 新老校友齐聚

青岛二中1971届校友自编自导汇报演出深情献礼母校



青岛二中1971届校友自编自导汇报演出,深情献礼母校。

1971届校友们精心准备了一台自编自导自演的文艺节目,以感谢母校的培养。演出以反映上世纪70年代在校学习生活为主题的视频短片和诗朗诵拉开序幕,舞蹈、男女声合唱、小品、群口相声和山东快书、器乐合奏等节目依次上演,展示了校友们的风采和才华。一曲曲动人的大合唱《老师,我想你》《少年情》将演出推向高潮。

青岛二中始建于1925年,历经百年风雨,培育了无数优秀学子,成为国内外教育领域的璀璨明珠。此次庆典,次上演,展示了校友们的风采和才华。一曲曲动人的大合唱《老师,我想你》《少年情》将演出推向高潮。

是对学校辉煌历史的回顾,也是对校友间深厚情谊的延续。为表达对母校的深情祝福,1971届联谊会特意向母校赠送了一艘具有纪念意义的《五月风》古帆船模型以及会刊等礼物。

此次庆典活动还邀请了青岛市文艺社团的嘉宾和历届校友代表,校友代表从1950届至2023级在校学子,横跨半个多世纪。汇报演出让校友们重温了美好的校园时光,进一步加深了校友间的联系和友谊。

2025年将迎来青岛二中建校一百周年,学校初步定于明年10月隆重举行庆典活动,并向全体二中校友发出邀请,欢迎大家重返校园,共庆母校百年华诞。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 董真)

青岛21中挂牌“青岛9中优质生源基地”

将引入9中优质资源施行小初高衔接贯通培养

本报4月2日讯 4月2日下午,青岛21中举行了“相信求真的力量”青岛21中学未来之星名家讲堂暨青岛9中优质生源基地揭牌仪式”。青岛21中与青岛9中今后将深度融合,构建小初高衔接贯通培养模式,在资源共享、优势互补、学生共育、文化共建、合作共赢等方面进行深入融合,推进办学联盟高质量发展。

“借助青岛9中优质的教师资源,采取名家讲堂、特色学科授课、前置引桥课程等方式,进一步丰富21中的课程平台,同时与共同体小学理念互通、资源共享、实践联动,丰富小初高贯通培养模式。积极参与9中的特色教育活动,开展主题研学,定期组织学生走进青岛9中体验高中生活。”青岛21中校长高虹从“以特色课程为引领,丰富

小初高贯通培养模式”和“以特色活动为载体,拓宽多元育人路径”两个方面介绍了挂牌“青岛9中优质生源基地”后学校的目标和措施。学校邀请青岛9中高级教师陶文,为训练营的学员和家长进行了《在阅读的天地中飞翔》专题讲座。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 于娜)

300名学生化身“外交官”共议国际热点

2024第十五届礼贤(青岛)初中生模拟联合国大会举行

“各国在对抗全球变暖的战役中该如何分担重任?”“在历史与未来的纠葛中、在理想与现实的碰撞中、在道义与权力的博弈中,如何实现公平和效率的统一?”“我们应当如何致力于搭建和平的世界格局?”……日前,以“和衷共济,行以致远”为主题,由青岛九中礼贤教育集团主办的2024第十五届礼贤(青岛)初中生模拟联合国大会举行。来自岛城近30所初中的近300名学子就国际热点议题展开议事。

本次模联大会历时三天。在六项国际热点议题的会议现场,参会学生代表担当不同国家“外交官”,为争取“本国”利益最大化,在各项“联合国”会议议题中阐述观点、政策辩论、投票表决、作出决议。

青岛九中校长孙睿表示,模联活动能够让学生们有机会感受到联合国多边舞台的精彩与莫测,了解联合国多边领域的工作内容。

模拟联合国,简称模联(MUN),是对联合国大会和其他多边机构的仿真学术模拟,是一个以拓宽学生视野、锻



岛城初中学子化身青年“外交官”,共议“国际大事”。

炼学生综合能力为宗旨,以培养国际性人才为目标,健康积极、极富教育意义的学生活动。

作为全市成立时间最早、发展时间最长、课程搭建最完善、社会影响力最广泛、深受广大初中生喜爱的学生自发组织,青岛九中礼贤模拟联合国协会在外交学院模联协会学术指导下承办了此次活动。该协会成立于2006年,是岛城中学中最早成立的模拟联合国

组织。2009年,青岛九中模联协会举办了“礼贤杯”首届青岛市初中生模拟联合国大会,至今已成功举办十五届,先后有近万名岛城初中学子参与其中。

青岛九中相关负责人表示,将继续为广大中学学子搭建更严谨、更真实的模联舞台,推动学生了解掌握国际规则,增强国际理解力,树牢构建人类命运共同体意识。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 董真)